



SELEÇÃO PARA MESTRADO EM DESIGN DO PPGDESIGN/UFCG EDITAL Nº 36/2023
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

ERRATA: correção da publicação do dia 14/11 dos seguintes números de processo:

Onde se lê 23096.082897/2023-51, leia-se: 23096.082987/2023-51,

Onde se lê 23096.083966/2023-96, leia-se: 23096.083969/2023-96.

PROCESSO	HOMOLOGAÇÃO	JUSTIFICATIVA
23096.084352/2023-98	DEFERIDA	
23096.084305/2023-44	DEFERIDA	
23096.084243/2023-71	DEFERIDA	
23096.083912/2023-97	DEFERIDA	
23096.083455/2023-31	DEFERIDA	
23096.082987/2023-51	DEFERIDA	
23096.084109/2023-70	DEFERIDA	
23096.084401/2023-92	INDEFERIDA	Inscrição fora do prazo. Inscrição feita às 19h37, portanto, em desacordo com o Edital que estabelece as 18h00 como prazo para submissão da documentação.
23096.084364/2023-12	INDEFERIDA	Documentação incompleta. Não apresenta correspondência com docente do Programa, como estabelece o Item 4 do Edital.
23096.084224/2023-44	DEFERIDA	
23096.082239/2023-78	DEFERIDA	
23096.082742/2023-23	DEFERIDA	
23096.084360/2023-34	DEFERIDA	
23096.084381/2023-50	INDEFERIDA	Inscrição fora do prazo. Inscrição feita às 18H01, portanto, em desacordo com o Edital que estabelece as 18h00 como prazo para submissão da documentação.
23096.084278/2023-18	DEFERIDA	
23096.084321/2023-37	INDEFERIDA	Documentação incompleta. Não apresenta correspondência com docente do Programa, como estabelece o Item 4 do Edital.
23096.084351/2023-43	DEFERIDA	
23096.084253/2023-14	DEFERIDA	
23096.083607/2023-03	DEFERIDA	
23096.083555/2023-67	DEFERIDA	
23096.084309/2023-22	DEFERIDA	
23096.083089/2023-10	DEFERIDA	
23096.084325/2023-15	DEFERIDA	
23096.083969/2023-96	DEFERIDA	

Campina Grande, 16 de novembro de 2023

Wellington Gomes de Medeiros
Coordenador do PPGDesign/UFCG